

дине и его самоотверженное служение ей. Между прочим указал на апокрифичность приказа Петра перед битвой при Полтаве. Вероятно этот приказ был написан самим архиепископом Феофаном, его стилем выражать свои мысли, ибо текст не соответствует лаконичности и деловитости стиля Петра.

Н. П. Полторацкий блестяще изложил мнения некоторых русских мыслителей о Петре Великом.

Заключительный доклад Е. А. Александрова охватывал эпоху развития русской промышленности в царствование Петра.

Приемом гостей и посетителей заведовали Ф. А. Коссович и Н. А. Старковский. Эстрада была украшена прекрасным портретом Петра Великого, исполненным талантливой художницей В. Могилатт.

Успехи молодых членов Русской Академической Группы

The Association extends its congratulations to the following members of the Association who received their Ph. D. degrees during the 1972-1973 academic year.

George S. Pahomov, *Romanticism in Turgenev*. New York University. Mentor: Z. O. Yurieff.

Valerie Filipp, *Modes of Address in Chekhov's Plays*. New York University. Mentor: B. O. Unbegaun.

Richard Haugh, *The Byzantine-Carolingian Triadological Controversy*. Fordham University. Mentor: John Meyendorff.

John B. Dunlop, *Solzhenitsyn's First Circle*. Yale University. Mentor: Victor Erlich.

Vera Carpovich, *Словарные особенности языка Солженицына: новообразования и далевакая лексика*. New York University: Mentor: B. O. Unbegaun.

Памяти Ушедших

Константин Яковлевич Шебанов 1895 — 1973

К. Я. Шебанов родился 18-VI-1895 г. в г. Киеве. В 1914 г. окончил с золотой медалью Владивостокскую гимназию и поступил в Институт Инженеров Путей Сообщения в Петербурге. В 1916 г. поступил в Михайловское Артиллерийское училище, которое закончил в 1917 и был произведен в офицеры. После революции выехал в Польшу, где и закончил свое высшее образование на дорожно-путевом факультете. Докторскую диссертацию защитил при Варшавском Политехническом Институте в 1939 г. С 1935 г. работал на постройке дороги Гербынова-Гдыня. После занятия Польши работал на железных дорогах, а после оккупации Польши и Восточной Германии большевиками ему с семьей удалось бежать в Западную Германию. В 1946 г. др. Шебанов был избран профессором железнодорожного строительства УННРА-университета в